GEBURTS-, JAHRES- und TAGES-KIN - BERECHNUNG

Tabelle JAHR
JAHR Jahres- JAHR Jahres-
Nummer Nummer
1910 1962 2014 62 1936 1988 2040 192
1911 1963 2015 167 1937 1989 2041 37
1912 1964 2016 12 1938 1990 2042 142
1913 1965 2017 117 1939 1991 2043 247
1914 1966 2018 222 1940 1992 2044 92
1915 1967 2019 67 1941 1993 2045 197
1916 1968 2020 172 1942 1994 2046 42
1917 1969 2021 17 1943 1995 2047 147
1918 1970 2022 122 1944 1996 2048 252
1919 1971 2023 227 1945 1997 2049 97
1920 1972 2024 72 1946 1998 2050 202
1921 1973 2025 177 1947 1999 2051 47
1922 1974 2026 22 1948 2000 2052 152
1923 1975 2027 127 1949 2001 2053 257
1924 1976 2028 232 1950 2002 2054 102
1925 1977 2029 77 1951 2003 2055 207
1926 1978 2030 182 1952 2004 2056 52
1927 1979 2031 27 1953 2005 2057 157
1928 1980 2032 132 1954 2006 2058 2
1929 1981 2033 237 1955 2007 2059 107
1930 1982 2034 82 1956 2008 2060 212
1931 1983 2035 187 1957 2009 2061 57
1932 1984 2036 32 1958 2010 2062 162
1933 1985 2037 137 1959 2011 2063 7
1934 1986 2038 242 1960 2012 2064 112
1935 1987 2039 87 1961 2013 2065 217

Hinweis zur Tabelle JAHR: +/- 52 Jahre

Um die Jahres-Nummer eines Jahres herauszufinden, das vor 1910 liegt, musst du nur die Zahl 52 (oder ein
Vielfaches von ihr) zur gesuchten Jahreszahl dazuzahlen. Wenn du zum Beispiel gerne wissen méchtest, welche
Jahres-Nummer das Jahr 1876 hat, dann rechnest du 1876 + 52 = 1928. Die Jahres-Nummer fiir 1876 kannst du
dann unter 1928 ablesen, sie lautet 132. Die Jahres-Nummer fiir das Jahr 2066 erfahrst du entsprechend, wenn du
2066 minus 52 rechnest, was das Jahr 2014 ergibt, mit der Jahres-Nummer 62.

Der Schalttag am 29.2. (alle 4 Jahre + Ausnahmen) hat eine ,,Sonderstellung”. Die Schalttag-Lésung ist der geniale
Schlissel, durch den die harmonische Ordnungsstruktur des Tzolkin in der Kalender-Synchronisation tiberhaupt
erst moglich und sichtbar wird. Der Schalttag verbindet zwei Zeit-Energien, in diesem Fall die des 28.2. und die des
1.3. zu einer ganz besonderen Zeit-Qualitdt und birgt in sich eines der groRen Geheimnisse der Hoheren
Synchronen Ordnung. Das bedeutet praktisch, dass Du fiir den 29.2. zwei KIN-Nummern berechnest, ndamlich die
des 28.2. und die des 1.3., beide KINs sind an diesem Tag in harmonischer Synchronisation wirksam (ausfiihrliche
Erlduterungen hierzu a.a.0. und in den Seminaren).
© CanamayTe / AKADEMAYA



GEBURTS-, JAHRES- und TAGES-KIN — BERECHNUNG
Tabelle MONAT

MONAT Monats- MONAT Monats-

Nummer Nummer
1 Januar 0 7 Juli 181
2 Februar 31 8 August 212
3 Marz 59 9 September 243
4 April 90 10 | Oktober 13
5 Mai 120 11 November 44
6 Juni 151 12 Dezember 74

So wird ein Geburts-, Tages-, Jahres- oder Ereignis-KIN berechnet:

1. Finde das entsprechende Jahr (z.B. dein Geburtsjahr) in der Tabelle JAHR und notiere dir
die dazugehorige Jahres-Nummer.

2. Finde den entsprechenden Monat (z.B. deinen Geburtsmonat) in der Tabelle MONAT
und schreibe dir die dazugehorige Monats-Nummer unter die Jahres-Nummer.

3. Schreibe nun den genauen Tag, der dich interessiert, unter die Jahres- und Monats-
Nummern, z.B. dein Geburts-Tag: Wenn du am 20. eines Monats geboren wurdest,
schreibst du 20 hin).

4. Zdhle nun alle drei Zahlen zusammen. Achtung! Ist das Ergebnis grélRer als 260, ziehe
solange 260 von der Summe ab, bis du eine Zahl zwischen 1 - 260 erhaltst.

Das ERGEBNIS ist die NUMMER des gesuchten KIN. Unter dieser Nummer findest du in

der Tzolkin-Matrix die gesuchte Schopfungs-Glyphe mit Farbe und dem zugehdrigen Ton
als ,,20:13- Aktivierungs-Code“ ...”

Beispiel: 20.04.1997

WENN DIE

- "SONNE ; 1. Das Jahr 1997 hat die Jahres-Nummer: 97
MITDEM
MOND P 2. Monat 04 (April) hat die Monats-Nummer: + 90
f TANZT ... a
)
- Ay, - 3. 20. Tag des Monats: + 20
s* 2 L AENS o
@ R 1a e 4. Das Ergebnis ist die KIN-Nummer: = 207
@ @
b Dem entspricht die 7. Schopfungs-Glyphe MANIK, .
& & die blaue HAND und der 12. Ton Lahca == kristall-klar —
o)
Also ist KIN 207 ,,Lahca MANIK, die blaue kristall-klare HAND".
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